Zadatak

* Na pocetku sata rijesi 1., 2. i 3. zadatak na 10. stranici u radoj
biljeznici —za ponavljanje s proslog sata - za pomo¢ koristi udzbenik
(link je na stranici skole) — od 18. stranice.

* Nakon toga prouci ovaj dokument, na kraju slijedi zadatak.
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Elektronicki logicki sklopovi i
registri

Skolska knjiga



SK Kako racunalo obraduje podatke? fﬂr

* Procesor (CPU) je dio srediSnje jedinice zaduZen za obradu podataka i
upravljanje

 Sastavljen je od vise milijuna elektronickih logickih sklopova
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CPU

upravljacka jedinica

CU — upravljacka jedinica:
> upravljanje

Registri (registers):
> spremnici podataka
> 32.ili 64 bita
> brzi
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Logicki sklop NE (NOT)

* |zrazava funkciju negacije (NE, NOT)
* Ima jedan ulazijedanizlaz

SIMBOL:

ULAZ (A) ADO— IZLAZ (NE A)
TABLICA

o | iaaz
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A NE A
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Logicki sklop | (AND)

* |zrazava funkciju konjukcije (I, AND) SIMBOL:

* Ima dva ulazai jedan izlaz
ULAZ (A)
IZLAZ (A | B)
ULAZ (B)

TABLICA
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Logicki sklop ILI (OR)

* IzraZzava funkciju disjunkcije (ILI, OR) SIMBOL:

* Ima dva ulazai jedan izlaz
ULAZ (A)
IZLAZ (A ILI B)
ULAZ (B)

TABLICA
v
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Logicke jednadzbe

Rezultat djelovanja logickog sklopa | prikazujemo
operacijom mnozenja: A - B

ULAZI: . : o . .
Rezultat djelovanja logickog sklopa ILI prikazujemo
A operacijom zbrajanja : +
B
Y (IZLAZ) Jednadzba kombiniranog sklopa glasi:
Y=A-B+ C
C

N\

Rezultat djelovanja logi¢kog sklopa NE prikazujemo
simbolom negacije: C




e Za rjesavanje slozenih elektronickih sklopova koristimo se tablicom istine

A B | C| AB | T | Y-AB+T
ULAZI: 0 0
A
B —
Y (1ZLAZ)
C

kL P P, B O O O O
B B, O O B B O
B O Rk O Rk O
kL P O O O O O O
O B O B O Kk O K
= - B=N - F=N - =N



e Zatvori dokument i nastavi po uputama na stranici skole.



